

Поощрения за труд

АПК

В Тюменской области подведены итоги и определены победители соревнований в отраслях сельского хозяйства за 2013 год.

НА ОСНОВАНИИ поступивших в конкурсную комиссию заявок выбраны лучшие среди муниципальных районов, сельскохозяйственных предприятий, крестьянских (фермерских) хозяйств, сельскохозяйственных потребительских, торгово-заготовительных и кредитных кооперативов. Большое количество заслуженных наград получат и работники ведущих сельскохозяйственных профессий.

Для определения лучших муниципальных районов конкурсная комиссия учитывала целый перечень показателей, в том числе качественное и быстрое проведение уборочной страды. Успех будут праздновать сразу десять районов. Победители получат дипломы и весомые денежные премии.

Награды заслужили сразу 28 сельскохозяйственных предприятий различной специализации. Отличились аграрии, производящие зерно, овощи и картофель, занимающиеся молочным и мясным скотоводством, рыбоводством, выращиванием тепличных культур. Не забыты свиноводческие комплексы, птицефабрики, кролиководческие предприятия. Кроме того, победителями признаны 13 кооперативов и восемь крестьянских (фермерских) хозяйств.

Руководители лучших организаций, в зависимости от номинации и занятого места, получат на дальнейшее развитие хозяйств от 150 до 400 тысяч рублей.

Приятный сюрприз к областному Дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности ждёт 69 представителей рабочих профессий. Среди них механизаторы, занятые на уборке зернобобовых и кормовых культур, картофеля и овощей, операторы машинного доения, рыболовы, а также те, кто ежедневно ухаживают за скотом, выращивают поросят, птицу, кроликов. Помимо дипломов для победителей предусмотрены и денежные премии. В качестве поощрения за свой труд, в зависимости от номинации и занятого места, победители получат от 40 до 100 тысяч рублей.

Церемония награждения победителей пройдёт в рамках празднования Дня работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности 15 ноября в Западно-Сибирском инновационном центре.

КСТАТИ

В октябре тюменские аграрии представляли свою продукцию на Всероссийской выставке «Золотая осень-2013» в Москве.

По итогам выставки 15 сельхозпредприятий удостоены 36 наград: 17 золотых медалей (2012 год – 12); 8 серебряных (2012 год – 9) и 11 бронзовых медалей (2012 год – 4).

Сохраняя веру и традиции



Галимжан-хазрат Бикмуллин (слева) вручил благодарственные письма тем, кто помогал в строительстве мечети

СОБЫТИЕ

В жизни всех мусульман района произошло знаменательное событие – в пятницу в селе Верхний Ингал состоялось торжественное открытие мечети.

КРАСИВОЕ кирпичное здание под высокой зелёной крышей, украшенное минаретом с балкончиком и полумесяцем на шпиге, расположено при въезде в центр села.

Многолюдно было в этот день на площади перед святым домом. Нарядные, в одежде с национальными элементами, верхнеингалцы приветствовали съезжающихся на праздник гостей. Те в свою очередь пожаловали не с пустыми руками – многие из них привезли ковры, посуду, скатерти, другую необходимую для убранства мечети утварь. Прибыли и представители высшего мусульманского духовенства.

Стоит заметить, что первый камень под фундамент здания был заложен ещё в 2004 году. Но из-за недостатка средств

строительство затянулось на долгие девять лет.

– Всё же благодаря общим усилиям мечеть построена, и теперь её двери для верующих открыты. Большая финансовая поддержка при этом была оказана духовным управлением мусульман Тюменской области. Немалый вклад внесли и местные жители, те, кто оказал посильную помощь в обустройстве мечети и территории. Важной в общем деле стала спонсорская помощь казахской диаспоры Исетского района. Спасибо за отзывчивость и руководство ОАО «П/х «Заречный», – сказала глава администрации поселения З.Ш.Ихсанова.

Открытие праздника началось с прочтения местным имамом первой суры из Корана. Затем с приветственным словом к собравшимся обратилась заместитель главы администрации Исетского района Г.Н.Проценко. Поздравляя мусульман с праздничным событием, Галина Николаевна отметила, что открытие мечети является знаменательной датой в жизни нашего многонационального района и

послужит примером сохранения традиций, веры.

Председатель духовного управления мусульман Тюменской области Галимжан-хазрат Бикмуллин в первую очередь поблагодарил всех, кто своим безвозмездным трудом приближал окончание строительства. Многим из присутствующих муфтий вручил благодарственные письма.

С открытием мечети собравшихся поздравил председатель Казыятского Духовного управления мусульман азиатской части России Фатых-хазрат Гарифуллин.

Среди гостей присутствовал и председатель национально-культурной автономии сибирских татар и татар, проживающих на территории Тюменской области, Р.С.Зиганшин. Он сказал:

– Это село отличается радушием, гостеприимством. Здесь много тех, кто искренне предан нашей вере. Надеюсь, что мечеть станет школой, где дети с младшего возраста станут изучать исламскую религию, учиться добру, искренности.

А.МОЛОКОВА
Фото М. Чагиной

НОВОСТИ ПРИИSETЬЯ

Чтоб бурёнки не болели

В ИСЕТСКОМ районе с рабочим визитом побывал ведущий специалист в области ветеринарии из Омска В.И.Шлегель. На базе ООО «Новиково» он провёл семинар-практикум с операторами по искусственному осеменению и ветеринарными врачами хозяйств района. Собравшиеся обсудили методы лечения мастита, гинекологических заболеваний и определения стельности коров. Специалисты хозяйств получили массу рекомендаций по эффективному и не требующему больших затрат лечению животных.

Важный документ

В ИНКМ имени А.Л.Емельянова семи юным жителям Приисетья вручили паспорт гражданина РФ.

Начальник территориального пункта в с.Исетское МРО УФМС России по Тюменской области в г.Ялуторовске, майор внутренней службы С.В.Коленова поздравила ребят со столь важным событием и познакомилась с видами ранее существовавших паспортов, с историей их возникновения.

В этот день документ, удостоверяющий личность, получили Надежда Нохрина, Александра Шавкунова, Анжела Распутина, Елизавета Петелина, Ирина Лапшина, Андрей Берсенев и Регина Ильясова.

Покорили ситцевый бал!

М.КИН из райцентра приняла участие в межрегиональном театральном конкурсе для людей с ограниченными возможностями здоровья «Ситцевый бал», который состоялся в Челябинске. Марина стала победительницей в номинации «Детская одежда».

Радуга для друга

В ЦЕНТРАЛЬНОЙ библиотеке состоялся семинар-презентация сборника «Вместе». Специалисты из тюменской библиотеки поделились с коллегами и посетителями опытом работы, подборкой литературы, сценариями мероприятий для людей с ограниченными возможностями здоровья. В подарок районной библиотеке они оставили аудиокнигу «Радуга для друга» М.Самарского.

В битве за кубок

КУБОК района по волейболу разыграли семь команд. В финал вышли две сборные – из Исетского и Коммунарского сельских поселений. И в очередной раз победителями стали коммунаровцы.

Лучшими игроками были признаны нападающий Иван Кряжев, связующий Александр Зырянов, блокирующий Владимир Петров – все из п.Коммунар. Универсальным же игроком и лучшим защитником признаны Сергей Белоногов и Александр Андреев из райцентра.

Доверие оправдывается делами

ДЕПУТАТ НА ОКРУГЕ

Работа, которую проводит на своём избирательном округе депутат Тюменской областной Думы В.А.Ковин, является многоплановой и результативной.

ВТОРОЙ год при его поддержке на территориях сельских поселений возводятся современные детские игровые площадки. Вопросы производственного характера, в частности, в сфере агропромышленного комплекса также являются неотъемлемой частью работы Владимира Анатольевича. Большое внимание В.А.Ковин уделяет проблемам закрепления на селе молодёжи, профессиональных кадров для АПК.

Предложения депутата заслушиваются на заседаниях областной Думы, поддерживаются другими парламентариями.

В Исетском районе действует общественная приёмная партии «Единая Россия», где в определённый день каждого месяца В.А.Ковин принимает граждан муниципалитета с их обращениями, просьбами.

О результатах встреч с населением рассказывает помощник депутата Л.А.Марчук:

– За девять месяцев текущего года на приёме у Владимира Анатольевича побывали 57 жителей района. Вопросы, с которыми они обратились, в большинстве касаются денежной помощи для ремонта жилья, на оплату дорогостоящего лечения. По 34 обращениям оказана материальная поддержка из депутатского и областного фондов. Но не каждый, кто приходит в общественную приёмную, испытывает финансовые затруднения. Есть и те, кому нужна консультация, а кому-то



Участвуя в праздновании 90-летия Исетского района, В.А.Ковин вручил награды от Тюменской областной Думы

– просто совет. К таким людям и относится 40 процентов посетителей.

Сам депутат отмечает, что многие вопросы на избирательном округе, в том числе и более масштабные, нежели частного характера, он решает совместно с главой районной администрации А.А.Поминовым. Бесспорно, что за последние годы для укрепления экономики муниципалитета уже сделано немало. Но темы, которые касаются дальнейшего развития территории, регулярно обсуждаются исполнительной и законодательной властью. На повестке дня остаются газификация, строительство жилья и дорог, создание новых рабочих мест, реформа ЖКХ, развитие спорта, образования и другие.

Принимает В.А.Ковин участие и в праздничных мероприятиях муниципалитета. Так, например, побывав на торжестве, по-

свящённом Международному дню пожилых людей, депутат областной Думы поблагодарил достойных представителей общества за их вклад в развитие региона.

В составе почётных гостей В.А.Ковин принял участие в недавнем праздновании юбилея района, отметил результаты экономического роста территории, подчеркнул большую заслугу в этом жителей Приисетья.

ЦИФРА

57

жителей Исетского района побывали на приёме у депутата Тюменской областной Думы В.А.Ковина за девять месяцев 2013 года

Уточнили расходы

БЮДЖЕТ

25 октября депутаты Тюменской областной Думы утвердили в третьем (окончательном) чтении Проект закона «Об областном бюджете на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов».

ОБЪЁМ доходов областного бюджета на 2014 год составит 120 млрд 746 млн рублей. Объём расходов запланирован в сумме 125 млрд 155 млн рублей. Дефицит казны – 4 млрд 409 млн рублей.

На 2015 год доходы утвердили в размере 123 млрд 263 млн рублей, на 2016 год – 128 млрд 905 млн рублей. Расходную часть бюджета на 2015 год рассчитали в объёме 125 млрд 42 млн рублей, на 2016-й – 128 млрд 905 млн. Таким образом, дефицит областного бюджета на 2015 год запланирован в размере 1 млрд 779 млн рублей, в 2016 году бюджет будет бездефицитным.

Как сообщил на заседании областной Думы заместитель председателя комитета по бюджету, налогам и финансам Н.А.Токарчук, с учётом работы согласительной комиссии объём доходов и расходов региона

уточнили на 10 млрд 965 млн рублей, в том числе в 2014 году – на 4 млрд 169 млн рублей. Увеличение произойдёт за счёт безвозмездных поступлений из федерального бюджета. Дополнительно запланированы бюджетные ассигнования в части субсидий, субвенций Тюменской области и других межбюджетных трансфертов. На софинансирование в вопросах регионального значения предусмотрены средства по разделам: общегосударственные вопросы, национальная экономика, образование, здравоохранение, социальная политика и прочее.

В свою очередь директор департамента финансов Тюменской области Т.Л.Крупина отметила, что в 2014 году объём дополнительного финансирования за счёт федеральных трансфертов увеличится в области здравоохранения на 1 млрд 162 млн рублей, на мероприятия национального проекта «Здоровье» – на 760 млн рублей, уточняются вопросы по расходам на лекарственное обеспечение. В сфере социальной политики расходы уточнили на 2 млрд 198 млн рублей, из них 248 млн пойдёт на обеспечение жильём льготной категории граждан.

Попробуй свои силы

КОНКУРС

Тюменская областная Дума начала приём заявок первого (отборочного) тура девятого Всероссийского конкурса молодёжи образовательных учреждений и научных организаций на лучшую работу «Моя законотворческая инициатива».

ЦЕЛЬ конкурса – привлечение молодёжи к государственному управлению, к участию в законотворческой деятельности

сти. Участниками могут стать все желающие в возрасте от 14 до 30 лет (школьники, студенты, аспиранты, молодые специалисты), проживающие в Тюменской области.

Информация об организации и проведении первого (отборочного) этапа конкурса публикуется на портале Тюменской областной Думы www.duma72.ru. Дополнительная информация, комментарии к конкурсным номинациям, порядок оформления публикуются на официальном сайте конкурса www.nauka21.ru.

Мнение населения учитывается

ЗАКОНОТВОРЧЕСТВО

В соответствии с областным Законом «О бюджетном процессе в Тюменской области» для разработки согласованного варианта основных характеристик областного бюджета, а также определения объёмов финансирования по разделам и подразделам областного бюджета была сформирована согласительная комиссия из депутатов областной Думы и представителей органов исполнительной власти области на паритетных началах.

В ЕЁ СОСТАВ вошли представители всех политических партий, представленных в Тюменской областной Думе.

Проведено три заседания согласительной комиссии, в ходе которых были определены объёмы доходов и расходов, а также остальные параметры областного бюджета.

При этом рассмотрено более четырёхсот предложений к проекту областного бюджета, в том числе более 80 обращений, поступивших в ходе проведения публичных слушаний.

В публичных слушаниях приняли участие жители области,

представители предприятий, организаций региона. Неизменным лидером по количеству обращений остаётся областной центр. Много вопросов поступило из Исетского, Казанского, Тюменского и Тобольского районов. Отмечено, что в этом году в публичных слушаниях активное участие приняла молодёжь, в частности, студенты и сотрудники Тюменского нефтегазового университета.

При анализе поступивших обращений сделан вывод о том, что оказание социальной поддержки отдельным категориям граждан остаётся основной темой, которая волнует население. Затронуты вопросы повышения заработной платы работникам бюджетных учреждений, выплаты жилищных субсидий, оказания поддержки детям-сиротам, инвалидам.

Для многих остаётся нерешённым вопрос дефицита детских дошкольных учреждений и мест в них.

Немало обращений было получено по вопросам финансирования здравоохранения и оказания качественной медицинской помощи в Тюменской области.

Все обращения и предложения граждан рассмотрены на согласительной комиссии.

Так, в ходе её работы рас-

смотрено обращение инженера А.Н.Избицкого о предоставлении нового здания для переноса школы искусств В.В.Знаменского. Получена информация от правительства Тюменской области о том, что данный вопрос рассматривается и будет решён. Положительно отреагировала согласительная комиссия на обращение Н.В.Ошурковой о строительстве нового комплекса по спортивной гимнастике в Тюмени.

Правительству Тюменской области предложено в ходе исполнения областного бюджета на 2014 год рассмотреть возможность поддержки инициатив студенческой молодёжи.

Положительно решён вопрос, заданный в ходе публичных слушаний пенсионеркой Н.Ф.Емельяновой, об оказании социальной помощи малоимущим гражданам на оплату коммунальных услуг. Принята к сведению информация правительства Тюменской области о строительстве транспортных развязок и реконструкции мостов в городе Тюмени (обращения В.В.Ломаковой и С.А.Зайцевой).

Согласительной комиссией рекомендовано правительству Тюменской области при формировании программы газификации населённых пунктов

учесть наказания избирателей, данные депутатам областной Думы.

Свои замечания и предложения к проекту бюджета представили также все фракции областной Думы.

При согласовании расходов областного бюджета на 2014 год были учтены предложения депутатской фракции «Единая Россия» на общую сумму более 18 млрд рублей.

Необходимо отметить, что расходы областного бюджета на 2014 год ниже объёма расходов на текущий год на 40 млрд рублей, или на 25%. Несмотря на это региональный бюджет продолжает оставаться социально ориентированным.

В областном бюджете запланированы средства на реализацию Указов президента Российской Федерации в сфере социальной политики, образования, здравоохранения, демографической политики, обеспечения граждан доступным и комфортным жильём.

Планируемые меры позволят увеличить к 2016 году уровень заработной платы педагогических работников учреждений дошкольного образования и учреждений общего образования в 1,5 раза, врачей и среднего медперсонала – в 1,8 раза, социальных работников и работников учреж-

дений культуры – в 2,4 раза.

Расходы на образование составят 75 млрд рублей (24 млрд рублей – в 2014 году). Эти средства позволят обеспечить профессиональное образование более чем 20 тысячам студентов, ввести в эксплуатацию три детских сада в областном центре, две школы – в Вагайском и Омутинском районах, продолжить строительство тюменской школы № 16.

В здравоохранение в течение трёх лет будет направлено 47 млрд рублей, в сферу социальной политики – 37 млрд.

Для улучшения жилищных условий граждан выделяется 12 млрд рублей, из них 5 млрд 868 млн – в 2014 году.

Благодаря бюджетной поддержке более трёх тысяч семей в следующем году смогут улучшить жилищные условия.

В областном бюджете предусмотрены средства на модернизацию региональной экономики, сохранены основные направления государственной поддержки промышленности, малого и среднего предпринимательства, сельского хозяйства.

Анализ показывает, что в целом областной бюджет на 2014–2016 годы сбалансирован и позволяет сохранить динамику развития региональной экономики.

**БУДЬТЕ
В КУРСЕ
СОБЫТИЙ
ПРИИСЕТЬЯ!**

ВЫПИСЫВАЙТЕ ГАЗЕТУ

ЗАРЯ

Осторожно: высокое напряжение!

В целях недопущения аварийных ситуаций и профилактики случаев электротравматизма ОАО «Тюменьэнерго» напоминает о необходимости неукоснительного соблюдения «Правил охраны электрических сетей».

Во избежание электрических травм следует строго следовать требованиям эксплуатации электрооборудования. Наиболее распространёнными причинами несчастных случаев являются несанкционированные работы в электроустановках, например, самостоятельный ремонт электроустановок лицами без специальной подготовки, подключение к электрическому вводу в дом или проходящей воздушной линии электропередачи бытовых электроприёмников, дворовых электросетей. Любые самостоятельные действия связаны с риском для жизни!

Большую опасность для жизни представляет проникновение людей в распределительные устройства (РУ), трансформаторные подстанции (ТП), распределительные пункты (РП), силовые щитки и сборки. На них есть специальные знаки, предупреждающие об угрозе поражения электрическим током. Пренебрегать этими знаками, а тем более снимать их недопустимо. Нельзя прикасаться к провисшим или лежащим на земле проводам. Смертельно опасно не только касаться, но и подходить ближе чем на 8 метров к лежащему на земле оборванному проводу.

При обнаружении оборванных проводов воздушных линий электропередачи или других повреждений электрооборудования сообщите об этом по телефону: с.Исетское: 8 (34537) 21-0-72, а также по номеру круглосуточной горячей линии ОАО «Тюменьэнерго»: 8-800-200-55-02. **ЗВОНОК БЕСПЛАТНЫЙ.**

Администрация Тюменского ТПО филиала ОАО «Тюменьэнерго»
Тюменские распределительные сети

**ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ ОТБОР
солдат, сержантов, старшин запаса и прапорщиков
на военную службу по контракту
в Вооружённые Силы Российской Федерации**

Требования:

1. На военную службу по контракту может быть принят гражданин, признанный годным к военной службе.

2. Возраст: 19–35 лет.

3. Образование: не ниже основного общего (9 классов).

Физически развитый.

Денежное довольствие военнослужащего по контракту: от 25 до 60 тыс. рублей.

Социальные гарантии, предоставляемые военнослужащему по контракту:

– военнослужащему по контракту предоставляется служебное жильё либо компенсация за найм жилого помещения по месту прохождения военной службы;

– получение жилья в собственность после 6 лет военной службы;

– бесплатный проезд к месту проведения основного отпуска и обратно (а также дополнительный отпуск ветеранам боевых действий – в размере 15 суток);

– ежегодно выплачивается материальная помощь в размере одного оклада денежного содержания;

– при добросовестном выполнении служебных обязанностей ежемесячно выплачивается премия в размере 25% к окладу денежного содержания;

– получение образования следующего уровня бесплатно;

– выплата подъемного пособия при переезде к новому месту службы, а также предоставляется контейнер (20 тонн) для перевозки личного имущества;

– бесплатное медицинское и вещевое обеспечение;

– бесплатное обеспечение лекарствами, изделиями медицинского назначения по рецептам врачей в военно-медицинских учреждениях;

– изготовление и ремонт зубных протезов бесплатно;

– обеспечение продуктами питания в особых условиях службы;

– страхование жизни;

– пенсионное обеспечение (после 20 лет льготной выслуги).

Адрес пункта (отбора на военную службу по контракту) Тюменской области: 625003, г.Тюмень, военный комиссариат Тюменской области, ул.Республики, 2, кабинет 119.

Тел.: 8 (3452) 45-00-09, моб.: 8 909 184 91 63. Тел. (факс): 8 (3452) 45-00-10

E-mail: povsk-tyumenff@mail.ru

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С 55-летним юбилеем дорогую, любимую **ЛИДИЮ ПЕТРОВНУ ШИМАРЕВУ!**

Мамуля, мамочка любимая, наш лучик,
Наш человек на свете самый дорогой!
Нет в мире женщины добрей,

Ну а сегодня – день рождения мудрей и лучше!
Как описать нам благодарность, светлый твой!

Что ты рождаешь в душах и сердцах у нас? восхищенные,
В тебе и нежность, и ответственность, и рвенье,
И бесподобное сияние юных глаз!

Руководитель на работе ты отменный,
А дома – мама и хозяйка из мечты!
Советов ты даешь нам множество бесценных,

Растешь изысканные, редкие цветы!
Мамуля, бабушка, супруга, дочка, теща!
Желаем мы тебе здоровья, долгих дней,
Большого счастья, мира и судьбы хорошей!

Наш огонёк, тебя мы любим всех сильнее!
Муж, дети, внук Максим

ЛИДИЮ ПЕТРОВНУ ШИМАРЕВУ с юбилеем!

Милая, добрая, нежная, славная!
Сколько исполнилось – это не главное!
В жизни желаем быть самой счастливой,
Всеми любимой, весёлой, красивой!

Карповы, Жилины, Кузнецов

ЛИДИЮ ПЕТРОВНУ ШИМАРЕВУ с 55-летним юбилеем!

Не подводи итоги
В пятьдесят пять лет!
В твоих глазах сияет
Прекрасный мудрый свет!

Счастья и здоровья,
Бодрости, тепла!
Желаем, чтобы радостной
Жизнь твоя была!

Сваты Рябковы

С днём рождения **НАДЕЖДУ ФЁДОРОВНУ ТЕЛЬМИНОВУ, ВИКТОРА ГРИГОРЬЕВИЧА РЯЗАНОВА, ИТАЛИЯ НИКОЛАЕВИЧА МАКЕЕВА, ВИКТОРА ПЕТРОВИЧА НОСАЛЬ, АНАТОЛИЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА МИНИНА, ВЛАДИМИРА ДЕМЬЯНОВИЧА МОСКВИНА!**

Долгих лет и крепкого здоровья,
Силы, мудрости и красоты!
Пусть всегда, не только в день рождения,
Исполняются заветные мечты!

Администрация, совет ветеранов

ОАО «Сервис»

Дорогого, любимого мужа, папу, дедушку ИВАНА ВАСИЛЬЕВИЧА ПИСАРЕВА с юбилеем!

В такой прекрасный юбилей
Тебя, родной, мы поздравляем!
Здоровья, счастья, долгих лет
От всей души тебе желаем!

Не важно, что летят года,
Это придумано не нами,
Душа была бы молода,
А годы пусть останутся годами!

Жена, дети, внучки

С юбилеем дорогую подругу ГАЛИНУ КОНСТАНТИНОВНУ ДИЕСПЕРОВУ!

Тебя спешим сегодня мы поздравить,
Поскольку повод очень неплохой –
Обычный день – и всё же он особый,
Ведь день рождения сегодня твой!

Примите же наши восхищения
И самый добрый наш привет,
Здоровья, радости, удачи, счастья,
И жить желаем много лет!

Зуевы, Молоковы, Носковы, Камаловы

Юни-Деньги БЕЗ СПРАВОК И ПОРУЧИТЕЛЕЙ

ЗАЙМЫ НАСЕЛЕНИЮ

ПОД 1% В ДЕНЬ ЗА 15 МИНУТ*

Для предоставления займа необходим только паспорт

с. Исетское, ул. Гагарина, д.2. Звонок бесплатный

"Универмаг" 8-800-200-08-38

* Займ на неотложные нужды предоставляется клиентам – физическим лицам, зарегистрированным в районах присутствия доп. офисов ООО «Юником», от 18 лет и имеющим постоянное место работы. Срок займа до 20 календарных дней. Максимальная сумма займа – 20 000 руб. При первом обращении – не более 10 000 руб. ООО «Юником»

ЦЕНТР МИКРОФИНАНСИРОВАНИЯ

ЗАЙМЫ

СРОЧНОЕ ОФОРМЛЕНИЕ

ДО ЗАРПЛАТЫ ДО ПЕНСИИ

с. Исетское ул. Первомайская, 31 (34537) 2-14-98 офис 3

www.ukcm.ru 8 800 500 1000*

Займ предоставляется ООО «Центр микрофинансирования г. Тюмень». *при нахождении абонента в домашнем регионе, звонок по России бесплатный

Независимый оценщик.

Оценка любых видов ущерба и имущества.
Быстро. Дёшево.
С гарантией.
Тел.: 8 904 492 06 66

МОНТАЖ ОТОПЛЕНИЯ, ВОДОСНАБЖЕНИЯ, САНТЕХНИКИ

Тел.: 8 950 490 33 08

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ ВНУТРИ ПОМЕЩЕНИЯ, 800 руб./метр.

Тел.: 8 908 868 94 96

ИЗГОТОВИМ ШКАФЫ-КУПЕ, КУХНИ

Тел.: 8 922 471 18 59

16 ноября в РДК по адресу: с.Исетское, ул.Свердлова, 9, с 10⁰⁰ до 18⁰⁰

Пермская ярмарка предлагает

шубы из норки, бобра, (производства Греция), мутон (г.Пятигорск), дублёнки (производства Турция), пуховые шали (г.Волгоград).

Кредит без первого взноса! Скидка 10%

Магазин «Мир тканей» с ул.Первомайская, 58 А переехал

в здание Дома быта на второй этаж.
Ждём вас с 9⁰⁰ до 18⁰⁰ час.
Работаем без выходных и перерыва на обед

«СТЕКЛОЛЮКС 45»

Пластиковые окна, пластконструкции из профиля RENAУ.
Цена от завода-изготовителя.
Рассрочка платежа.
Металлические двери.
Тел.: 8 919 951 18 08, 21-2-92.
Адрес: с.Исетское, ул.Первомайская, 84, магазин «Кама», 2 этаж

ОКНА

23% СКИДКА

ДЕЙСТВУЮЩИЕ АКЦИИ:
РАССРОЧКА БЕЗ % без первоначального взноса
Скидка на горизонтальные жалюзи-30%!
Монтаж в подарок!!!

Супер Акция!
Только до 30.11.2013г.
При заказе ОКНА с монтажом 500 руб. в ПОДАРОК!!!

• ПЕРЕГОРОДКИ СТАЦИОНАРНЫЕ, МОБИЛЬНЫЕ
• ЖАЛЮЗИ
• РУЛОННЫЕ ШТОРЫ
• ВОРОТА АВТОМАТИЧЕСКИЕ
• РОЛЬСТАВНИ

с.Исетское, ул.Первомайская, 44, (м-н «Надежда», 2эт.) т/ф: 22-4-50

ПРОДАЁМ

КВАРТИРУ 1-комнатную благоустроенную в с.Исетское, в идеальном состоянии, 1 этаж. Тел.: 8 922 470 88 80, 8 982 937 27 18 2-2

КВАРТИРУ 1-комнатную в с.Исетское, ул.Федосова. Тел.: 8 982 924 26 04

КВАРТИРУ 1-комнатную полублагоустроенную. Тел.: 8 902 812 72 53

ДОМ в с.Исетское, ул.Луговая, 54. Тел.: 8 929 261 27 24 4-1

ДОМ в с.Исетское, S – 58 м², вода, газ. Тел.: 8 922 480 60 10, 22-2-72 3-1

ДОМ благоустроенный в с.Исетское, земельный участок 18 соток, имеется пиломатериал. Цена 2 млн руб. Торг. Тел.: 8 919 920 95 24 2-1

ДОМ. Тел.: 8 982 941 75 16 4-1

УЧАСТОК в с.Исетское, 10 соток. Тел.: 8 906 495 48 50 2-2

УЧАСТОК в с.Исетское, ул.Свердлова. Тел.: 8 906 826 63 16 6-5

АВТОШИНЫ к а/м «НИВА», с дисками 175x70, R16 (зимн.), 5 штук, цена 10 тыс. руб. Тел.: 8 912 992 67 53 2-1

А/М ВАЗ-21083, 1997 г.в., состояние хорошее, капитальный ремонт двигателя. Тел.: 8 909 187 87 07 3-1

А/М ВАЗ-21099, 2002 г.в., инжектор, комплект зимней резины, цвет «металлик». Тел.: 8 952 341 96 51 2-2

А/М ВАЗ-21074, 2010 г.в., подогрев, центральный замок, комплект зимней резины. Тел.: 8 912 992 58 87 3-2

А/М ВАЗ-2121, 1983 г.в., в хорошем состоянии. Тел.: 8 922 047 94 54 2-2

А/М ВАЗ-21110, 2002 г.в., универсал, цвет «серебристо-серо-зелёный». Тел.: 8 982 942 43 96

А/М ВАЗ-2110, 2003 г.в., в хорошем состоянии. Тел.: 8 912 998 66 68

А/М ВАЗ-21114, 2006 г.в., в хорошем состоянии, автозапуск, бортовой компьютер, цена 155 тыс. руб. Торг. Тел.: 8 932 326 27 92 3-1

А/М ВАЗ-21214 «НИВА», цвет белый, инжектор, газовая установка, тюнинг, цена 140 тыс. руб Тел.: 8 922 482 06 03 2-1

А/М ВАЗ «ПРИОРА», 2009 г.в., цвет чёрный, газ-бензин, цена 250 тыс. руб. Торг. Тел.: 8 902 818 10 45 2-1

А/М HYUNDAI ELANTRA, 2005 г.в. Тел.: 8 912 976 32 44 3-2

Срочно! А/М CHEVROLET LACETTI, 2005 г.в., 1,6 МКПП, кондиционер, стеклоподъёмники, ABS, ГУР. Состояние хорошее. Тел.: 8 922 046 55 33 2-2

А/М ВАЗ-21099, 2000 г.в., **А/М DAEWOO MATIZ**, 2008 г.в. Тел.: 8 950 495 30 51

А/М GEELY MK, 2008 г.в. Тел.: 8 908 869 03 90 2-1

А/М OPEL ASTRA, 2011 г.в., белый, автозапуск. Тел.: 8 912 926 43 75 2-1

А/М OPEL VECTRA, 2006 г.в. Тел.: 8 902 622 32 36 2-1

А/М KIA BONGO, 2007 г.в., **А/М VOLKSWAGEN POLO**, 2003 г.в. Тел.: 8 922 485 25 44 2-1

А/М DAEWOO NEXIA, 2006 г.в., в хорошем состоянии. Тел.: 8 922 042 98 18 2-1

А/М ЗИЛ-4502, 1988 г.в., **А/М ГАЗ-2752 «Соболь»**, 2002 г.в., цена договорная. Тел.: 8 912 927 65 70 2-1

А/М УАЗ-452 Д бортовой, «головастик». Тел.: 25-2-04

А/М ГАЗ-53, самосвал. Тел.: 8 912 923 65 48 5-1

МОТОЦИКЛ NEXUS TOWN, 2008 г.в. Тел.: 8 932 322 44 75 2-1

МТЗ-82 на запчасти + телега, плуг, косилка, грабли. Тел.: 8 950 482 35 87 2-2

МТЗ-82 с КУНом, 1997 г.в., **Т-25**, 1986 г.в. Тел.: 8 904 490 34 20 2-2

ПРОЦЕССОР. Тел.: 8 909 737 83 18 2-1

МЁД. Доставка. Тел.: 8 912 391 41 38 10-9

ГУСЕЙ, УТОК, ТЁЛОЧКУ, БЫЧКА (возраст 7 мес.). Тел.: 8 950 496 74 98 2-2

СВИНЬЮ с поросятами, вьетнамские. Тел.: 8 912 579 71 58 2-1

ПОРΟΣЯТ. Тел.: 8 950 491 57 43 2-1

ПОРΟΣЯТ. Тел.: 26-2-01, 8 952 684 92 72

БАРАНОВ на племя крупной рогатой породы, **А/М ЗИЛ-130**, газ, бензин, шумоизоляция кабины. Тел.: 8 922 000 66 67 2-1

СЕНО, КОЗУ ДОЙНУЮ. Тел.: 8 922 045 65 41 2-2

ТЁЛКУ, КОЗУ. Тел.: 8 922 072 13 89 2-1

КРОЛИКОВ, КОЗУ. Тел.: 26-5-22

ОВЁС, ЯЧМЕНЬ, ПШЕНИЦУ. Возможна доставка. Тел.: 8 908 870 06 53 8-3

РЫБНЫЕ ОТХОДЫ. Доставка. Тел.: 8 904 889 94 07 2-1

ДВЕРИ новые, размер 176x86 см, для хозпостроек, бань. Тел.: 8 908 868 29 02 2-2

ДРОВА швырок, колотые. Тел.: 8 904 474 64 41 5-1

ДРОВА. Тел.: 8 908 875 98 46 4-3

ДРОВА берёзовые колотые. Доставка бесплатно. Тел.: 8 919 958 74 07 20-1

ДРОВА, СЕНО, 4 ц. Тел.: 8 922 004 76 65 10-2

ДРОВА сухие. Доставка бесплатно. Колотые. Тел.: 8 919 958 74 59 17-12

ДРОВА. Тел.: 8 912 996 02 56 10-7

ПИЛОМАТЕРИАЛ (обрезной, необрезной). Доставка. Тел.: 8 922 485 84 06 15-9

ПИЛОМАТЕРИАЛ. Доставка бесплатно. Тел.: 8 912 577 51 44, 8 912 526 94 52 6-6

СРУБ, 5x6 м. Тел.: 8 961 782 22 88 3-1

ДОСКУ (обрезную, необрезную, брус). Доставка. Тел.: 8 950 482 35 99 5-1

БРУС, ДОСКУ, в наличии и под заказ. Цена 5 тыс. 700 руб./1 м³. Доставка. Тел.: 8 919 591 56 52 5-1

ЕВРОВАГОНКУ (осина, сосна, блокхаус, половая доска). Скидка до 20%. Тел.: 8 919 572 83 84 3-1

ПЕСОК, ПЕРЕГНОЙ. Тел.: 8 912 396 32 57 2-1

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦУ, ПРОФНАСТИЛ. Тел.: 8 952 675 36 42 12-11

ГОТОВЫЙ БИЗНЕС – ФОТОСАЛОН: – ЦИФРОВАЯ МИНИ-ФОТОЛАБОРАТОРИЯ; – ОБОРУДОВАНИЕ ДЛЯ ДОКУМЕНТАЛЬНОЙ ФОТОСЪЁМКИ. Адрес: с.Исетское, ул.Первомайская, д.31. Тел.: 8 902 812 77 92 2-2

ЭЛЕКТРОННОЕ ЦИФРОВОЕ ФОРТЕПИАНО, недорого. Тел.: 8 982 928 80 37 2-2

СТЕНКУ, б/у, КРОВАТЬ ДЕТСКУЮ, б/у, СТУЛ ДЛЯ КОРМЛЕНИЯ, б/у. Тел.: 8 912 394 33 20 2-2

СТЕНКУ «Амбассадор», недорого, в отличном состоянии. Тел.: 8 922 483 32 00, 8 922 473 47 42 2-1

ПОМЕЩЕНИЕ в центре, напротив рынка. Место – «Крошкин дом». Цена 3 млн 700 тыс. руб. Тел.: 8 912 995 85 55, 8 912 993 90 98 2-1

ПОКУПАЕМ

КРС. Тел.: 8 982 924 99 28, 8 961 211 60 45 33-18

КРС. Тел.: 8 919 944 94 74 16-2

ТЕЛЯТ молочных на дорастивание. Тел.: 8 912 922 68 89 3-1

ЛЕС. Тел.: 8 922 260 60 54 7-1

ЧЁРНЫЙ МЕТАЛЛ, дорого, самовывоз. Тел.: 8 982 924 58 77 10-7

АВТОМОБИЛЬ любой марки 2000–2013 г.в. Тел.: 8 919 564 69 02 10-5

УСЛУГИ

22-5-02. ТАКСИ «ПРИОРА». Тел.: 8 906 822 84 51 20-20

ТАКСИ. Город, межгород. Тел.: 8 982 917 43 00 12-12

22-2-12. ТАКСИ «ЛИДЕР», круглосуточно. **ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ.** Тел.: 8 912 921 35 87 17-8

ТАКСИ «ЕРМАК». Круглосуточно. **ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ.** Тел.: 22-2-64, 21-6-16, 8 912 393 28 94 12-7

ТАКСИ «ИСЕТСКОЕ». Круглосуточно. **ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ.** Тел.: 21-8-85, 23-3-33, 8 912 992 18 85, 8 922 042 18 85, 8 904 492 18 85 12-7

ТАКСИ «ТЕМП». Тел.: 8 908 867 01 00, 8 922 006 77 23, 8 912 925 51 17. Межгород 20-5

21-6-13. ТАКСИ «ДЕСЯТКА». **ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ**, «Газель»-тент. Цены низкие! РОСТЕЛЕКОМ – 8 952 687 74 93, МТС – 8 919 925 31 13, БИЛАЙН – 8 963 068 04 87, МЕГАФОН – 8 922 072 15 43 10-1

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, а/м «Газель»-тент. Тел.: 8 919 927 74 68 10-2

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, а/м «ЗИЛ»-бычок, тент, до 4 тонн, по району и области. Тел.: 8 982 911 64 58 10-1

ЭКСКАВАТОР. Тел.: 8 922 261 51 14 10-3

ЭВАКУАТОР. Тел.: 8 912 388 54 26 17-3

КРАН-МАНИПУЛЯТОР. Тел.: 8 902 622 32 36 5-1

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ ВНУТРИ ПОМЕЩЕНИЯ. Тел.: 8 950 493 18 50 12-3

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ внутри дома малогабаритной установкой. Цена 1 м/1000 руб. Тел.: 8 952 348 26 61 10-4

БРИГАДА ВЫПОЛНИТ СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ. ВОРОТА. Тел.: 8 932 322 44 75 5-5

ВСЕ ВИДЫ ОТДЕЛОЧНЫХ РАБОТ. Тел.: 8 932 470 19 06 3-1

ВЫПОЛНИМ ЛЮБЫЕ СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ. Тел.: 8 950 488 76 97 8-3

СТРОИТЕЛЬСТВО: крыши, сайдинг, гипсокартон и т. д. Тел.: 8 919 956 36 25 5-1

ВЫПОЛНИМ ЛЮБЫЕ СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ. Тел.: 8 922 260 60 54 7-1

ИП ТРЕТЬЯКОВ ЕВГЕНИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ ВЫПОЛНИТ МОНТАЖ НАТЯЖНОГО ПОТОЛКА. Опыт работы – 6 лет. Тел.: 8 922 006 41 40 8-1

ООО «ТЕРЕНКУЛЬ» ПРЕДЛАГАЕТ ИЗДЕЛИЯ ИЗ ДЕРЕВА: окна, двери, вагонку, доску пола, срубы. Тел.: 8 922 260 60 54 7-1

ИЗГОТОВИМ СРУБЫ от 3 до 8 м. Тел.: 8 950 482 35 99 5-1

«ИСЕТСКИЙ ВОДЯНОЙ» БУРЕНИЕ ПРОТОЧНЫХ СКВАЖИН – 800 руб./п/м, СКВАЖИНЫ НА ПЕСОК в любом удобном для вас месте, включая помещение. Договор, гарантия. Возможен кредит. Льготным категориям – скидки. Насос, шланг – в подарок. Тел.: 8 932 323 60 89 14-11

УСТАНОВКА, ПРОДАЖА СПУТНИКОВЫХ АНТЕН, ЦИФРОВОЕ ТВ – от 1300 руб., **ТРИКОЛОР ТВ** – от 3500 руб., **ТЕЛЕКАРТА** – от 4000 руб. Монтаж. Видеонаблюдение. Рассрочка. Кредит. Адрес: с.Исетское, ул.Чкалова, 4/1. Тел.: 8 908 869 49 10, 23-4-44 10-4

РЕМОНТ И ОБСЛУЖИВАНИЕ КОМПЬЮТЕРОВ. Наличный и безналичный расчёт. Тел.: 8 922 044 44 36 10-8

ЗАГОТОВЛЮ И ВЫВЕЗУ ВАШИ ДРОВА. Тел.: 8 929 265 22 44 5-3

ШКАФЫ-КУПЕ, КУХНИ ВСТРОЕННЫЕ от «ЭКСКЛЮЗИВ-ДИЗАЙН». Тел.: 8 922 471 18 59 20-1

РАБОТА

Работа с косметикой AVON, з/плата от 1000 руб. в неделю. Тел.: 8 982 926 00 78 5-1

Требуются рабочие в цех по производству плитки ПЗК. Работа сменная, оплата труда сдельная. Тел.: 8 904 496 07 67

Требуется продавец в д.Ёршина. Тел.: 8 932 322 98 18 2-2

Требуется оператор выдува пластиковых бутылок в п.Школьный. Тел.: 8 912 994 02 40, 8 912 994 02 45 3-3

Такси «Ермак» требуются диспетчеры, водители с личными а/м, водители категории «В». Тел.: 8 904 461 96 47 2-2

Требуется продавец с опытом работы на постоянную работу в продуктовый магазин в центре с.Исетское. Официальное трудоустройство. Тел.: 8 919 926 51 68 2-1

В кафе-гостиницу требуются повара, официанты, горничные, посудомойщицы. Проживание и питание бесплатно. Тел.: 8 922 264 13 40

АУ «ФСЦ Исетского муниципального района» требуется на постоянную работу юрист. Обращаться: с.Исетское, ул.Элеваторная, 3Б Тел.: 21-8-41, 22-0-05

РАЗНОЕ

Молодая семья снимет квартиру или дом на длительный срок. Тел.: 8 922 005 27 63 2-2

Отдам добрых, милых котят в хорошие руки. Тел.: 23-1-33, 8 982 927 04 92 2-2

Отдам котят в хорошие руки, окрас дымчато-голубой. Тел.: 8 922 483 32 00, 8 922 473 47 42

Сниму помещение под магазин 40–70 м². Тел.: 8 950 495 17 77 2-2

Сдам домик в с.Солобоево. Тел.: 8 919 943 15 30

Меняю дом на 2-комнатную квартиру в с.Исетское с доплатой. Тел.: 8 922 484 83 44 3-1

Сдаётся в аренду торговая площадь. Тел.: 8 919 951 35 95 10-1

Виктор Александрович Смирнов объявляет о своём намерении выделить земельный участок – остров площадью 86 га двух земельных долей колхоза «Сибирь» Исетского района. Возражения направлять в Красновское поселение по адресу: с.Красново, ул.Первомайская, 39

Выражаем сердечную благодарность директору Александру Николаевичу Белоголову и всему коллективу ОАО «Исетское ПАТ», а также коллегам, друзьям и всем добрым людям, кто оказал нам моральную и материальную помощь и разделил с нами горечь утраты нашей мамы, бабушки, прабабушки
Марии Феофановны Марчук Родные

Администрация и коллектив ОАО «Исетское ПАТ» выражают глубокое соболезнование водителю автобуса Василию Петровичу Марчуку по поводу смерти матери

Коллектив инфекционного отделения выражает глубокое соболезнование Елене Юрьевне Вешкурцевой по поводу безвременной смерти брата

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА

Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия г.Тюмень Св-во о регистрации ПИ № ФС 17-0488 от 16.08.2006 г.

Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Заря»

Отпечатано в филиале «Ялуторовская типография»

ОАО «Тюменский издательский дом»

627010, г.Ялуторовск, ул.Революции, 52

Заказ 2422. Объем 1 п. л. ф. А 2

Номер подписан в 12.00 11.11.2013 г. По графику – в 12.00

Подписной индекс 54339 Тираж 4572 Газета выходит по вторникам и пятницам

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель, предлагаемый товар лицензирован и сертифицирован